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Mléko je první potravinou, se kterou 
se ve svém životě setkáme, jeho slo
žení vždy odpovídá potřebám toho 
živočišného druhu, pro který je určeno. 
Mateřské mléko je svým složením kon
struováno tak, aby rozvíjelo mozkovou 
schopnost dítěte a podpořilo rozvoj 
těla. Také se dočtete o možnostech, 
jak mléko nahradit rostlinnými alterna
tivami, a nechybí ani kosmetické rady.
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kých, duchovních požadavků a před
pokladů pro ty, kteří hledají Boha.
Kdo chce Desatero pochopit a plnit, 
musí však rozumět vnitřnímu, du
chovnímu smyslu celé bible. Desatero 
je návodem к duchovnímu životu, 
nicméně nejvyšším spirituálním ide
álem, na němž se shodují všechny 
duchovní autority, je trojí přikázání 
lásky -  tj. lásky k Bohu, к sobě 
а к druhým. Podrobně to v článku 
vysvětluje mystik Jiří Vacek.
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Tajemství pyramid 28

Pokud jsou pyramidy správně posta
vené a orientované, jde o energetické 
rezonátory, v nichž se setkává zemská 
energie s energií vesmíru, Tak vzniká 
nová forma energie, tzv. mikroenergíe. 
Nejvyšší pyramida v ČR dosahuje výšky 
15m a v rozhovoru s jejím konstrukté
rem ing. Karlem Pálkou se dozvíte, kdy 
nám její energie může být prospěšná.

Co byste měli vědět o rakovině: mikrobiom

Shiatsu -  umění dotyku 32

Shiatsu navazuje na tradiční čínskou 
medicínu, v překladu tento pojem 
znamená umění dotyku. Prostřed
nictvím dotyku lze zjistit, kde v těle 
vznikla nerovnováha v toku životni 
síly, a tlakem na určitých místech je 
možné dát člověku impulzy к nastar
tování samoléčebných procesů. 
Prostřednictvím energie ošetřuje 
terapeut souběžně tělo i mysl.
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Biliony mikrobů, které žijí na povrchu a uvnitř našeho těla, tvoří samostatný 
orgán s mnoha funkcemi, kterému se říká mikrobiota. Stav mikrobioty 
má zásadní vliv na vznik, rozvoj i šíření rakoviny, a také na účinnost léčby.
O míkrobiotu je proto třeba pečovat a vyhýbat se všemu, co ji poškozuje.
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